



В Санкт-Петербурге бывший сотрудник университета МВД, обвиняемый в мошенничестве, предстанет перед судом

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника университета МВД РФ Валентина Полуяхтова, обвиняемого в совершении ряда мошенничеств и покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 159 УК РФ). Следствием установлено, что с декабря 2011 по июнь 2013 года бывший специалист по учебно-методической работе группы очного обучения Полуяхтов, вводя учащихся в заблуждение относительно имеющейся у него возможности повлиять на преподавателей, получил от них около 80 тыс. рублей за помощь в получении ими зачетов и положительных оценок на итоговых экзаменах. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597294>